

Аргентинска епархија прославила празник Крштења Господњег



Сектор за информисање ОСЦП-а, 22.01.2025. Дана 19. јануара, на празник Крштења Господњег, епископ аргентински и јужноамерички Леонид служио је Божанску Литургију и чин великог водоосвећења у цркви Светог благоверног кнеза Александра Невског у Буенос Ајресу (Република Аргентина). Архипастору су саслуживали секретар аргентинске епархије протојереј Сергиј Јурин и свештенство храма, протојереј Петар Гедеш и ђакон Андреј Порохња.

Дана 18. и 19. јануара служена су празнична богослужења и у црквама у аргентинској провинцији Мисионес.

Дана 18. јануара уочи празника настојатељ парохија игуман Вартоломеј (Овједо) обавио је вечерњу службу и чин великог водоосвећења у храму Свих Светих који су засијали у Руској земљи у општини Гобернадор Лопез. А 19. јануара, на сам празник Крштења Господњег, у цркви Свете Тројице у граду Обера (Република Аргентина) одржана је Божанска Литургија и чин великог водоосвећења.

Дана 19. јануара, настојатељ храма Царских мученика у граду Мар дел Плата (Аргентинска Република) јеромонах Герасим (Војцеховски) служио је Божанску Литургију и чин великог водоосвећења.

Протојереј Алексиј Карпов, настојатељ парохије Свете Тројице у Киту (Република Еквадор), служио је 19. јануара Свету Литургију и чин великог водоосвећења. Служби су присуствовали запослени у Амбасади Руске Федерације у Републици Еквадор, као и чланови заједнице – парохијани који говоре руски и локално становништво.

Дана 18. и 19. јануара служена су богослужења у цркви Светог апостола и јеванђелисте Јована Богослова у Сантјагу (Република Чиле). Вечерње богослужење и Божанствену Литургију са чином великог водоосвећења служио је јереј Јован Кинтрекура.

Са благословом епископа аргентинско-јужноамеричког Леонида настојатељ храма Светог апостола и јеванђелисте Јована Богослова у месту Кампина дас Мисоес (Федеративна Република Бразил) протојереј Олег Мокрјак посетио је православну заједницу у Флоријанополису.

Протојереј Олег Мокрјак је 18. и 19. јануара вршио празнична богослужења и чин великог водоосвећења. Такође, освећена је и вода Атлантског океана, у којем су могли да пливају они који су желели, преноси Телеграм канал Аргентинске епархије.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/92796/>